

DĚTSKÝ KOŇSKÝ TÁBOR NA RANČI KOPANINY

(nejen o ježdění, ale i práci, která ke koním patří)



Chcete se vrátit do doby Divokého Západu? Pak jste u nás správně. Přesvědčíme vaše děti, že je to možné. Náš „Klondajk“ vás vítá.

První termín: 20. 7. – 26. 7. 2014

Druhý termín: 10. 8. – 16. 8. 2014

Cena: Kč 4 900,--

Ubytování:

Ubytování je zajištěno přímo v areálu Ranče ve stanech s podsadou. Celková kapacita je 16 lůžek. S sebou vlastní spací pytel a prostěradlo (deku a polštář).

Stravování:

Plná penze + dopolední a odpolední svačina vše v kovbojském stylu, pitný režim je po celý den zajištěn.

Program:

Hlavní náplní tábora je výuka jízdy na koni a péče o ně pod vedením místních kovbojů.

Zažijete vodění i vyjíždky do přírody (dle pokročilosti jezdce), teoretickou i praktickou výuku péče o koně (čištění, sedláni, krmení). Pro zkušené jezdce je připraveno i plavení koní. Dále vyzkoušíte jízdu

stylovým povozem, lasování dobytka, rýžování zlata, noční westernovou bojovku, střelbu z luku, krásné večery u táboráku a samozřejmě tvrdou dřinu na Ranči.

Cena zahrnuje:

Stravu 5x denně, pitný režim, ubytování, pronájem drsných kovbojů, zapůjčení koní, zdravotnický personál, stylové pomůcky.

Doprava na tábor:

Vlastní.

Zahájení pobytu: neděle, příjezd 15:00 – 16:00

Ukončení pobytu: sobota, odjezd 11:00 – 12:00.

Pobyt zakončuje sobotní přehlídka dětí na koních v 9:30.

Ostatní informace:

Tábor se bude konat jen při naplnění minimálního počtu účastníků, tj. 10 osob. Maximální počet je 16 osob, aby se všechny děti dostaly do maximálního kontaktu s koňmi.

Platební podmínky:

Zálohu Kč 2 000,-- zaplatte nejpozději do 5 dnů po odeslání přihlášky a to na účet: 167232292/0300.

Jako variabilní symbol uveďte datum narození dítěte ve tvaru dd.mm.rrrr.

V případě naplnění požadované minimální kapacity kurzu se bude během června doplácet částka Kč 2 900,-- převodem na výše uvedený účet.

Další informace získáte v pokynech, které vám po provedení závazné rezervace zašleme.

Přihlášku na tábor najdete na <http://www.ranch-kopaniny.wbs.cz/>.

